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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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int f ( node* tree)   {

if ( tree == null)

return 0;

else if ( tree->right == null  &&  tree->left == null)

return  1;

else

return ( f (tree->left) + f (tree->right) );

}
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حل رابطه بازگشتي زير كدام است؟
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x = n;

y = 0;

while ( x >= 1)

{

for ( j = 1; j <= x; j++)

y++;

x = x/2;

}
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int f(int  m, int n)

{

if (n == 0 || m/n == 1)

return (m-n);

else if (m%n == 1)

return (m+n);

else

return ( f(m, m%n) + f(m/n, m%n) );

}
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نيست؟كدام گزينه صحيح 

.مسائلي كه الگوريتم هاي زماني چندجمله اي براي آنها يافت شده است، جزء مسائل رام نشدني نيستند

.مسائلي وجود دارند كه رام نشدني بودن آنها به اثبات رسيده است

.الگوريتم غيرقطعي با زمان چندجمله اي، الگوريتمي غيرقطعي است كه مرحله تصديق آن داراي زمان چند جمله اي است

مي توان براي هر مسئله اي كه براي آن الگوريتم نامعين با مرتبه زماني چند جمله اي وجود دارد، يك الگوريتم معين با مرتبه زماني

.چند جمله اي پيدا كرد
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 نيست؟كدام گزينه در خصوص روش انشعاب و تحديد صحيح

.اين هرس مي تواند در كاهش مرتبه زماني الگوريتم تاثيرگذار باشد. در اين روش شاخه هائي از درخت هرس مي شوند

FIFO استفاده مي شوددر اين روش از روش جستجوي .

.در اين روش بر خلاف روش عقبگرد، امكان تغيير بررسي گره ها وجود دارد

.در اين روش، ضروري است كه فضاي حالت مسئله، يك گراف قابل نمايش باشد
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 نيست؟كدام گزينه در خصوص تكنيك عقبگرد صحيح

.در اين روش از درخت تصميم استفاده مي شود

.در اين روش از اصول گراف هاي فاقد حلقه استفاده مي شود

.مرتبه مسائلي كه اين روش آنها را حل مي نمايد، معمولا نامعقول هستند

.مي باشد) پهنا(اين روش حالت اصلاح شده روش جستجوي سطحي 
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